

خصوصی
رپورٹ

نیشنل بینک: قوم کے لیے قومی بینک کے اقدامات

غیر فراہم کی گئیں۔ ان تمام سرگرمیوں کے لیے فنڈز نیشنل بینک نے فراہم کیے۔
2010ء کے غیر معمولی سیلاب کے بعد سب سے بڑا چیلنج متاثرہ خاندانوں کی معاشی بحالی تھا۔ مصیبت کی اس گھڑی

ادارنی سماجی ذمہ داری ایک ایسا کاروبار نقطہ نظر ہے جو پائیدار ترقی کے لیے تمام حصہ داروں کو معاشی سماجی اور ماحولیاتی فائدہ پہنچاتا ہے۔ ادارنی سماجی ذمہ داری ایک ایسا قدم ہے جو سماجی بہبود اور ماحول برکھنی کے اثرات کا جائزہ لیتا ہے۔ کوئی بھی ایسا کاروبار جس کی توجہ سماجی ذمہ داریوں پر بھی ہو کیونکہ ترقی اور فروغ کی حوصلہ افزائی کرتا ہے نہایت سرگرمی سے عوامی مفادات کو فروغ دیتا ہے اور قصداً ایسے اقدامات سے اجتناب برتتا ہے جو معاشرتی حلقوں کو متاثر کرتے ہوں۔ اگرچہ ان اقدامات کو قانونی تحفظ حاصل ہو۔ لہذا سماجی ذمہ داری بنیادی طور پر ادارنی فیصلہ سازی میں عوامی مفادات کی ارا دتا شمولیت کا نام ہے۔

عالمی سطح پر ملک کی نمائندگی کرنے والا نیشنل بینک آف پاکستان ادارنی سماجی ذمہ داری کے محاذ پر بھی سرگرم عمل ہے۔ اپنے سماجی فرائض و ذمہ داریوں سے آگاہ ہونے کی بنا پر بینک سماجی خوشحالی، صحت اور تعلیم کے شعبوں میں گہری دلچسپی لے رہا ہے جس کا مقصد قوم کے نادار لوگوں کا معیار زندگی بہتر بنانا ہے۔ گزشتہ چھ ماہ کے دوران بینک کی جانب سے کئی فلاحی اداروں کی معاونت اور دیگر معاون فلاحی سرگرمیوں میں تیزی اور شدت آئی ہے۔ نیشنل بینک واقعتاً یہ سمجھتا ہے کہ ملک میں موجود تمام سماجی برائیوں کا علاج تعلیم کے فروغ میں پوشیدہ ہے اور یہی وہ شعبہ ہے جس میں معاشرہ کے تمام طبقوں کو بڑھ چڑھ کر حصہ لینا چاہیے۔ لہذا نیشنل بینک کا بنیادی زور تعلیمی سرگرمیوں میں تعاون فراہم کرنے پر ہے خواہ اس کی صورت کراچی کے ایس ماہانہ علاقہ لیاری میں لائبریری کا قیام ہو یا خیبر پورٹیاں شاہ میں ڈگری کالج کی بحالی اور تعمیر نو جس کی تکمیل پر 3000 طلبہ و طالبات ایک مرتبہ پھر اپنی تعلیمی سرگرمیاں شروع کر سکیں گے۔ نیشنل بینک نے آئی بی اے اسکور کے طلبہ کیلئے سوئیڈن نیشنل ڈائمنڈ ایپارٹور (Move) پروگرام کا انعقاد بھی کیا جس کا مقصد طلبہ میں قائدانہ صلاحیتوں کو اجاگر کرنا اور انفرادی سطح پر ایسا جوش و جذبہ پیدا کرنا تھا جو معاشرہ میں تعمیری نوعیت کی تبدیلیاں لائیں۔ پاکستان کے ایک اہم مالیاتی ادارے کے طور پر نیشنل بینک کیونٹی کی ترقی میں اپنے کردار کو نبھانے میں پر عزم ہے۔ پاکستان کے سب سے مستحکم اور تجربہ کار مالیاتی ادارہ ہونے کے باعث نیشنل بینک معاشرہ کے لیے اپنی ذمہ داریوں کو انتہائی اہمیت دیتا ہے اور اس حقیقت کو بھی نظر انداز نہیں کرتا تاکہ وہ بھی معاشرہ کا ایک لازمی جزو ہے۔ یہی وجہ ہے کہ نیشنل بینک صحت کے شعبہ کو بھی انتہائی اہمیت دیتا ہے جس کا اندازہ میر پور خاص کے سول ہسپتال میں ایمرجنسی وارڈ کی اب گریڈیشن سے نیشنل بینک ملک کے مختلف حصوں میں طبی اور امراض چشم کے کیپ بھی منعقد کرتا رہا ہے جن سے تقریباً 4700 سے زیادہ مریضوں نے استفادہ کیا جب کہ 1150 سے زیادہ مریضوں کو ادویات اور عینکیں

پاکستان بلاسٹنڈ کرکٹ ٹورنامنٹ بھی منعقد کیا۔ اس ٹورنامنٹ کے انعقاد کا ایک اور مقصد نوجوان اور ٹیلنٹڈ ٹاپیٹا کرکٹرز کی گرومنگ اور پالشنگ بھی تھا۔ نیشنل بینک نے عالمی منظر عام کو سبھی بھی نگاہ سے اوجھل نہیں کیا۔ لہذا دنیا بھر کے دیگر خصوصی بچوں کے لیے پروفیسر اقبال میموریل ویلفیئر ٹرسٹ کے تعاون سے نیشنل بینک نے کھیلوں کے متعدد مقابلوں کا



میں بھی نیشنل بینک قوم کے شانہ بشان رہا سوشل ویلفیئر ڈپارٹمنٹ، حکومت سندھ کے تعاون سے نیشنل بینک نے متاثرہ خاندانوں کی خواتین کیلئے ایک ماہ دورانیہ پر مشتمل سلائی اور کڑھائی کا تربیتی پروگرام منعقد کیا جس میں 200 سے زیادہ خواتین نے حصہ لیا۔ یہ پروگرام کراچی میں منعقد کیا گیا جبکہ خواتین میں سلائی مشینیں اور ٹریڈنگ کٹھن مفت تقسیم کی گئیں۔ اس قسم کی ایک اور کوشش ایبٹ آباد کے گاؤں مندیاں کی غربت خواتین کیلئے بھی کی گئی جس میں وہاں کے دارالامان میں رہائش پذیر خواتین نے شرکت کی۔

کھیلوں کے شعبہ میں بھی متعدد معاملات اور اعزازات جیت کر خواتین نے اپنی صلاحیتوں کو منوایا ہے اور ان صلاحیتوں کے اعتراف میں نیشنل بینک ہمیشہ پیش پیش رہا ہے جس کا اظہار اس حقیقت سے ہوتا ہے کہ نیشنل بینک نے جنوری 2011ء میں ہاکی ٹیمپن شپ منعقد کی جس کے تمام بچہ کراچی میں کھیلے گئے۔ خصوصی بچوں میں احساس محرومی کے خاتمہ اور انہیں بھی معاشرتی دھارے میں شامل کرنے کی غرض سے نیشنل بینک متعدد اقدامات کرتا رہا ہے جس میں اسلام آباد میں منعقد ہونے والا نیشنل بینک ڈیکل چیئر کرکٹ ٹورنامنٹ بھی شامل ہے۔ حال ہی میں کراچی میں اختتام پذیر ہونے والے آل پاکستان ڈیکل چیئر کرکٹ ٹورنامنٹ کی اسپانسر شپ بھی نیشنل بینک نے کی تھی۔ اس ٹورنامنٹ کا فائل پی ٹی وی نے قومی نشریاتی رابطہ پر نشر کیا۔ نیشنل بینک نے اپنے قومی ہیروز کو ہمیشہ سراہا ہے اور اس میں دو مرتبہ کی عالمی چیمپئن پاکستان بلاسٹنڈ کرکٹ ٹیم کی ستائش بھی شامل ہے۔ اس مقصد کے لیے نیشنل بینک نے بہاولپور میں آل

انعقاد کیا جو نیشنل اسپورٹس اینڈ ٹریڈنگ سینٹر کراچی میں منعقد ہوئے۔ نیشنل بینک کی کامیابیوں میں ایک اور کامیابی فیملی ایجوکیشن سروسز فاؤنڈیشن کے تعاون سے پی اے ایف میوزیم کراچی میں چلڈرن بینیفٹ کنسرٹ کا انعقاد تھا جس میں معروف فنکاروں مثلاً نجم شیراز، شازبہ خشک اور عالمی شہرت یافتہ ہارٹ بیٹ بینڈ نے بھی محذور اور نادار بچوں کے لیے اپنے فن کا مظاہرہ کیا۔ نیشنل بینک کے سی ایس آر پروگرام کا ایک اور اہم موضوع کلچر ہے جس میں بینک مختلف تنظیموں کو اپنی معاونت فراہم کرتا رہا ہے۔ ایسی ہی ایک تنظیم پیپلز کلچرل ڈانگ ہے جس کے قیام کا مقصد کلچر فنکاروں اور ورثہ کو فروغ دینا ہے۔ جون 2010 میں پیپلز کلچرل ڈانگ نے تیسرے سالانہ شہید محترمہ بے نظیر بھٹو ایلیمنٹس ایوارڈ کا انعقاد کیا جو پاکستان نیشنل کالج آف آرٹس اسلام آباد میں منعقد ہوئے۔ اس سرگرمیوں، معیشت اور زندگی کے دیگر شعبوں میں قابل قدر خدمات انجام دے کر قوم کی خدمت کی تھی۔ مختصر یہ کہ اگر ہم نیشنل بینک کی تاریخ پر نظر ڈالیں تو معلوم ہوگا کہ معاشرتی بہبود میں نیشنل بینک کا کردار ہمیشہ بہت اہم رہا ہے بالخصوص ان لوگوں کی بہبود کے لیے جو ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں میں رہتے ہیں۔ نیشنل بینک نے ہمیشہ ان کو ملک کے دیگر حصوں کے برابر لانے کی کوشش کی ہے لہذا اس بات کا اعتراف کرنے میں کوئی ہچکچاہٹ محسوس نہیں ہوتی کہ شعبہ بینکاری کے ضوابط ہوں یا سماجی ذمہ داریوں کی ادائیگی دونوں میدانوں میں نیشنل بینک فی الحقیقت ایک قائد کا کردار ادا کر رہا ہے۔